









Международный фестиваль литературы в Узбекистане. На снимке: участники фестиваля на гранитных памятниках села хутора имени Усмана Юсупова Ферганского района; Расул Гамзатов, киргизский поэт Омар Султанов, казахский поэт и писатель Ануар Алимжанов, палестинский поэт и писатель Мунис Басибу, переводчик из Ливана Никола Тавила. (Фотохроника УзТАГ).



Международный фестиваль литературы в Узбекистане. На снимке: участники фестиваля на гранитных памятниках села хутора имени Усмана Юсупова Ферганского района; Расул Гамзатов, киргизский поэт Омар Султанов, казахский поэт и писатель Ануар Алимжанов, палестинский поэт и писатель Мунис Басибу, переводчик из Ливана Никола Тавила. (Фотохроника УзТАГ).

## САМА ЖИЗНЬ ДИКТУЕТ

Иbrahim RAHIM,  
народный писатель  
Узбекистана

Витебск. Выборг. Зеленогорск. Серпухов. Малоярославец. Юхнов. Москва... Эти названия далеких белорусских и русских городов мне, ферганцу, кувшину, не просто знакомы. С ними связана судьба, молодость. До войны служил в армии в Витебске, участвовал в освобождении Западной Белоруссии. Потом воина с белофинами. Великую Отечественную встречал врага на смоленской земле. От Москвы дошли до Берлина.

И такие вехи биографии характерны для советского человека моего поколения, где бы он ни родился, в какой бы национальности ни находился. То же и в писательских судьбах. Крепкая творческая дружба связывает меня с Максимом Танком. А впервые я услышала это имя при освобождении Западной Белоруссии, которое приветствовал пленными стихами. И с Украиной связывают меня крепкие нити. На украинском языке вышли мои книги. Давно дружим мы с Максимом Рильским, Иваном Ле, Олесем Гончаром. Ну а им русских писателей среди друзей моих, товарищей по работе — много. Дмитрий Холенюк, Николай Асанов, Орест Мальцев, Юрий Караваев.

И «насаждение» моих романов, пьес, киносценариев — не только узбеки, а

### Говорят зарубежные гости фестиваля

## ДРУЖБА НАША НЕРУШИМА

Польский романист  
Анджей ПШЕПКОВСКИЙ:

— Я очень рад, что стал очевидцем и участником большого и интересного праздника литературы, который проходит сейчас в Узбекистане. На научно-творческой конференции в Фергане, слушая выступления советских коллег, я еще и еще раз убедился, что советская литература поистине многонациональна, тесно связана с народом.

Книги советских авторов оказывают огромное влияние на развитие литературы социалистических стран, в том числе и на развитие польской литературы. Метод социалистического реализма, высокие идеи гуманизма советской литературы помогают литераторам Польши в их работе.

В эти дни я и мой земляк

Тадеуш Сливак собираем

## РОДИНЕ, ПАРТИИ, НАРОДУ— ТАЛАНТ И ВДОХНОВЕНИЕ

## САМА ЖИЗНЬ ДИКТУЕТ

Иbrahim RAHIM,  
народный писатель  
Узбекистана

Витебск. Выборг. Зеленогорск. Серпухов. Малоярославец. Юхнов. Москва... Эти названия далеких белорусских и русских городов мне, ферганцу, кувшину, не просто знакомы. С ними связана судьба, молодость. До войны служил в армии в Витебске, участвовал в освобождении Западной Белоруссии. Потом воина с белофинами. Великую Отечественную встречал врага на смоленской земле. От Москвы дошли до Берлина.

И такие вехи биографии характерны для советского человека моего поколения, где бы он ни родился, в какой бы национальности ни находился. То же и в писательских судьбах. Крепкая творческая дружба связывает меня с Максимом Танком. А впервые я услышала это имя при освобождении Западной Белоруссии, которое приветствовал пленными стихами. И с Украиной связывают меня крепкие нити. На украинском языке вышли мои книги. Давно дружим мы с Максимом Рильским, Иваном Ле, Олесем Гончаром. Ну а им русских писателей среди друзей моих, товарищей по работе — много. Дмитрий Холенюк, Николай Асанов, Орест Мальцев, Юрий Караваев.

И «насаждение» моих романов, пьес, киносценариев — не только узбеки, а

### Говорят зарубежные гости фестиваля

## ДРУЖБА НАША НЕРУШИМА

Польский романист  
Анджей ПШЕПКОВСКИЙ:

— Я очень рад, что стал очевидцем и участником большого и интересного праздника литературы, который проходит сейчас в Узбекистане. На научно-творческой конференции в Фергане, слушая выступления советских коллег, я еще и еще раз убедился, что советская литература поистине многонациональна, тесно связана с народом.

Книги советских авторов оказывают огромное влияние на развитие литературы социалистических стран, в том числе и на развитие польской литературы. Метод социалистического реализма, высокие идеи гуманизма советской литературы помогают литераторам Польши в их работе.

В эти дни я и мой земляк

Тадеуш Сливак собираем

также как и вновь

</div